



КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

21.02.2023

№ 1

**Про надання дозволу на
роз'єднання дітей із сімейної
групи при влаштуванні в
прийомну сім'ю**

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про охорону дитинства», Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866, «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», лист служби у справах дітей виконавчого комітету Зіньківської міської ради від 17.02.2023 року щодо надання дозволу на роз'єднання при влаштуванні в прийомну сім'ю

та
малолітніх дітей року
народження, року народження із
неповнолітнім братом року
народження, розглянуто на комісії з питань прав захисту дітей при Виконавчому комітеті Кобеляцької міської ради 21.02.2023 року та встановлено, що малолітні року народження.
року народження мають старшого брата
року народження.

Рішенням Кобеляцького районного суду Полтавської області від 01 грудня 2022 року

відібрано у матері та батька
без позбавлення їх батьківських прав.

Дітям надано відповідний соціальний статус, що підтверджується рішенням Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради від 12.01.2023 р. № 3 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування», рішення Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради від 12.01.2023 р. № 4 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування», рішення Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради від 12.01.2023 р. № 2 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування».

року навчається в Розбишівському навчально – реабілітаційному центрі з поглибленим професійно – трудовим навчанням Полтавської обласної ради.

р. влаштовані в сім'ю патронатного вихователя
.. який проживає за адресою: вул.

Полтавський район Полтавська область (розпорядження начальника Полтавської районної військової адміністрації від 12.08.2022 № 182 «Про влаштування малолітніх дітей в сім'ю патронатного вихователя»).

Відповідно до направлення на знайомство від 14 лютого 2023 року громадяни України
познайомилися із малолітніми дітьми

та встановили контакт. 16 лютого 2023 року відповідно до направлення на знайомство вказаних громадян із неповнолітнім контакту не встановлено. Неповнолітній не надав згоди на влаштування в прийомну сім'ю

, а забажав залишитися та продовжити навчатися у в Розбишівському навчально – реабілітаційному центрі. не заперечують проти спілкування після їхнього влаштування до них у родину.

Враховуючи вище викладене та діючи в інтересах дітей. Виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл на роз'єднання при влаштуванні малолітніх дітей року народження, року народження в прийомну сім'ю та з неповнолітнім братом року народження на період відібрання дітей у без позбавлення їх батьківських прав (рішення Кобеляцького районного суду Полтавської області від 01 грудня 2022 року, по справі №532/1326/22) ;

2. Надати дозвіл на влаштування малолітніх дітей року народження, року народження в прийомну сім'ю

і, що проживають за адресою: Полтавського району, Полтавської області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника служби у справах дітей Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради Світлану ЦАРИЧАНСЬКУ.

Виконуючий повноваження
Кобеляцького міського голови
Секретар міської ради

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету міської ради



Василь ФЕЩЕНКО

Олена ПОСТОЛЬНИК